
Presenetljiv "da" reviziji Luke
V Luki Koper včeraj
brez podpore lastnikov
predlogu po odpoklicu
nadzornikov, kljub
opozorilom malih
delničarjev so izglasovali
izvedbo revizije
MITJA SAGA]

Potem ko je bila včerajšnja skupščina
Luke Koper z zgolj 26,66 odstotka ude-
leženega kapitala z glasovalno pravico
v prvem poskusu nesklepčna, je Stojan
Zdolšek kot predsedujoči skupščino
uro kasneje, kot to dovoljuje statut
družbe, le izpeljal. A je bila skupšči-
na potem, ko prisotni lastniki oziro-
ma njihovi predstavniki niso podprli
predloga o odpoklicu šestih nadzorni-
kov, predstavniki malih delničarjev pa
so napovedali izpodobijanje sprejetega
sklepa o izvedbi revizije, v dobre pol
ure tudi končana.

Njen preklic je kot predstavnik
Mestne občine Koper tik po začetku
predlagal tudi Igor Hrvatin, a je Zdol-
šek pojasnil, da to ni mogoče in tudi
ne bi imelo pravnega učinka. Na enak
odgovor je naletel tudi predlog predse-
dnika Društva malih delničarjev Slo-
venije Rajka Stankoviča.

Zaskrbljenost in ogorčenje glede
postopkov in poteka skupščine, pred-
vsem pa glede ravnanja največjega la-
stnika, države, "ki se dobesedno igra
s svojo vlogo odgovornega upravljav-
ca v tako pomembnem subjektu, kot
je Luka Koper, če naj bi ta bila eden te-
meljev slovenskega gospodarstva", je
izrazil tudi Kristjan Verbič, predse-
dnik Vseslovenskega združenja malih
delničarjev, in prisotne delničarje
pozval, naj ne glasujejo za odpoklic
obstoječega nadzornega sveta.

Govorca sta bila očitno dovolj pre-
pričljiva, da so predstavniki priso-
tnega kapitala s 95 odstotki glasov
zavrnili odpoklic Janeza Požarja,
Marka Simonetija, Jordana Kocjan-
čiča, Tomaža Možeta, Sabine Moze-
tič in Bojana Branka, ki tako ostajajo
nadzorniki Luke. O novih nadzorni-
kih tako ni bilo treba glasovati, je pa
Zdolšek zbrane seznanil, da bosta od 8.
aprila naprej za štiriletno obdobje kot
predstavnika zaposlenih imenovana
Mladen Jovičič in Stojan Čepelj.

Nekoliko presenetljivo je, potem
ko je Stankovič zbrane prepričeval o
njegovi nedopustnosti in ko se je gla-

sovanja vzdržal Kad, dobil podporo
četrti sklep o pregledu poslov družbe.
Z 99,89 odstotka glasov so ga podprli,
predstavnika malih delničarjev pa sta
takoj napovedala izpodbojno tožbo.
V skladu z Zakonom o gospodarskih
družbah (ZGD-1) sme namreč skup-
ščina imenovati posebnega revizor-
ja, da ta preveri vodenje posameznih
poslov v zadnjih petih letih. Če skup-
ščina tak predlog zavrne, ga imenu-
je sodišče na predlog delničarjev. Na
včerajšnji skupščini je bil presenetlji-
vo sprejet sklep, ki nadzornemu svetu
Luke Koper nalaga, da sam izbere revi-
zorja, ki bo pregledal posle družbe za
obdobje 2007-2011, s tem pa posledič-
no tudi delovanje nadzornega sveta.
To pa je tisto, kar postavlja včeraj spre-
jeti sklep pod vprašaj. In to je razlog za
pomisleke, ki jih je izrazil Stankovič,
da v tem primeru ne gre za neodvisne-
ga revizorja. Zato je tudi napovedana
izpodbojna tožba, ki se jo sme vložiti v
enem mesecu po skupščini.
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V Luki Koper včeraj niso zamenjali nadzornikov, Boštjan Brank ostaja na čelu uprave.
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